Evaluation Contenue N°1

EXERCICE N°1 : [12 Points] )

Y Compléter le tableau suivant :

N° Proposition Instruction algorithmique Instru’  sn Python

1  Affecter la valeur "2Sce" a la variable X. ———__[x<-"2sce” | oo B | ——

2 Affec\ter une valeur aléatoire entre 8et 1 N eT00) - - S~ Randm@.100 1
100 a la variable y. . . .

3  Afficher la taille d'une chaine ch. —--—ecrire(long(ch)) - —~Jprint(en(ch)) |-

4  Afficher le contenu d'un réel x. _——ecrire(x) L= _print() .

5 Insérer la chaine ch2 au milieu de la |x<-long(ch1)div2 -{x=len(ch1)//2 ——

A ch1<-sous-chaine(ch1,0,x) +ch2+ h1=ch1[0: h2

chaine chl. sous-chaine(ch1,x, long(ch1)) | ::-ch1 E:X;|e[n(§;c)] |-

6  Convertir une chaine ch en majuscule.  [ch <-majus(ch) — ~-~[eh=ch.upper()

7  Convertir la chaine C contenant "1254"  [Laleur(©) |-cmmcccee——

[int(C)

enenter.
8 Arrondir la valeur 12.36 dansla ~ ——  _____ .. N 2

variable Y ly<-Arrondi(12.36) | y=round(12.36)
9 Modifier le troisieme caractere d'une - e [ [ch=chl02}+'m"+chi3len(ch)]

ch[2]="m"

chaine ch par le caractere"'m*. ~~~~ —7Fi—
9  Affecter alavariable Cle caractérede o e

milieu de la chaine ch. | C=chilong(ch) div2] | | C=chllen(ch)/2]

10 Supprimer les deux derniers caracteres [s<Eftacer(s long(s)-2long(S)) | s=s[oten(s)2]

d'une chaine S.

11 Afficher le caractere correspondantau [ccireinriso) |--------- Tprint(chr(150)

code ASCII 150.

12 Afficher la partie entiere de laracine  [ccicentracine-came(1212 12+12712))  |--=-=-=-=-----

carré de (12 a la puissance 5).
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EXERCICE N°2 : [7 points]

Q> Soit les variables suivantes : a=9 ; b=12; c=1; d=2 ; ch = jeux ; msg = 'game’

Evaluer les expressions logiques suivantes :

N° Expressions Evaluation

1 not(b>(a-c)) T
2 (a<b)and (c>=d) e —
3 (al!=b)or (c<d) ———{True [—
4 not(c>d) and (not(b==a)) ———{True ——
5 ch>msg | True —
6  (len(ch)>a) or (not(len(msg)>c)) cefFase
7  ch[:c]>=ch[:b-a] N
8 (a==b)or(c!=d) ___|True |-
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